«Жамбыл облысы әкімдігінің білім басқармасы Т.Рысқұлов ауданының
білім бөлімінің  № 5 шағын орталықты орта мектебі»мемлекеттік коммуналдық мекемесіне бос «Математика пәні мұғалімі» лауазымы орнына
КОНКУРС ЖАРИЯЛАЙДЫ

Жоғары педогогикалық немесе кәсіптік білім.Біліктілікке қойылатын талаптар: біліктілігі жоғары немесе арнайы оқу орнынан,санаты жоқ маман:бейініне сәйкес жоғары педагогикалық білімі, ҰБТ(ұлттық біліктілік тестілеуі сертификат) (болған жағдайда), алдыңғы жұмыс орнынан ұсыныс хат(еңбек хат қызметін жүзеге асыру кезінде) (болған жағдайда),кәсіби жетістіктердің көрсеткіштері,курстық дайындық (сертификат) (болған жағдайда).
Жамбыл облысы әкімдігінің білім басқармасы Т.Рысқұлов ауданының білім бөлімінің «№ 5 шағын орталықты орта мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесінің 
« математика пәні мұғалімі» педагогының лауазымдық жалақысы
	№
	Санаты
	Лауазымдық жалақысы өткерген жылдарын есептегенде

	
	
	Теңгеден
	Теңгеге дейін

	1
	
	160000
	200000


Конкурс хабарландыру жарияланған сәттен  жеті жұмыс күн ішінде Т.Рысқұлов ауданы, Д.Қонаев ауылы № 5 шағын орталықты орта мектебінде өткізіледі.
Жамбыл облысы әкімдігінің білім басқармасы Т.Рысқұлов ауданының білім бөлімінің 
«№ 5 шағын орталықты орта мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі Т.Рысқұлов ауданы, Д.Қонаев ауылы, Бірлік көшесі № 25 мекен жайда орналасқан. Жамбыл облысы әкімдігінің білім басқармасы Т.Рысқұлов ауданының білім бөлімінің «№ 5 шағын орталықты орта мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі бос « математика» педагогының лауазымы орнына конкурс жариялайды.
Жамбыл облысы әкімдігінің білім басқармасы Т.Рысқұлов ауданының білім бөлімінің «№ 5 шағын орталықты орта мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі бос « математика» педагогының/санатсыз/-1 бірлік.
Функционалдық міндеттері: Лауазымдық міндеттері: Мемлекеттік жалпыға міндетті білім беру стандарттарына сәйкес оқытатын пән ерекшелігін ескере отырып оқыту мен тәрбиелеуді жүзеге асырады.Білім алушылар мен тәрбиеленушілердің жеке қабілеттерін ашуға және дамытуға,тұлғаның әлеуметтенуі мен жалпы мәдениетін қалыптастыруға ықпал етеді. Оқытудың әр түрлі нысандарын,тәсілдерін,әдістерін қолданады.Пәннің күнделікті сабақ жоспарларын құрады.Оқыту процесіне инновациялық,ақпараттық технологияларды ендіруді қамтамасыз етеді.Білім беру бағдарламаларын әзірлеуге және дайындауға қатысады,оны оқу жоспарымен оқу үрдісі кестесіне сәйкес іске асырылуын қамтамасыз етеді.Кәсіби біліктілігін жүйелі арттыруды жүзеге асырады. Белгіленген есеп құжаттамасының сапалы және уақтылы  жасалуын қамтамасыз етеді.     
Математика пәні мұғалімі  үшін қосымша:
Білім беру  процесі кезеңінде білім алушылардың өмірі мен денсаулығының сақталуын қамтамасыз етеді. Мектептің ішкі тәртібі,сабаққа қатысу мен оқыту тәртібін сақтайды.
Білуге  міндетті:Қазақстан  Республикасының Конституциясы мен Еңбек кодексін, «Неке және отбасы туралы» Қазақстан Республикасының Кодексін, Қазақстан Республикасының «Білім туралы»,Қазақстан Республикасының «Тілдер туралы»,Қазақстан Республикасының «Бала құқықтары туралы», «Сыбайлас жемқорлықпен күрес туралы», «Кәмелетке толмағандар арасындағы құқық бұзушылықтар мен балалардың қараусыз қалуының алдың алу туралы» Заңдары және білім беру қызметіне регламенттейтін басқа да нормативтік құқықтық актілерді, Қазақстан Республикасының білім беруді дамытуға басым бағыттарын,  дидактиканың қағидаттарын,педагогика және жас ерекшеліктері психологиясының негіздерін, білім беру процесін әдістемелік қамтамасыз ету қағидаттарын,тәрбие жұмысын, тиімді, сараланған, дамытуды оқытудың, құзыреттілік тәсілдерін іске асырудың сенімділік, өз ұстанымын дәлелдеудің, әртүрлі жастағы білім алушылар, тәрбиеленушілермен,олардың ата-аналармен, оларды ауыстыратын тұлғалармен, жұмыстағы әріптестермен байланыс жасау әдістемесін, жанжал жағдайларының себептерін сараптау технологияларын, педагогикалық технологиялар диагностикасын, дербес компьютермен, электронды пошта және браузерлермен, мультимедиялық жабдықтармен жұмыс істеу негіздерін, білім беру ұйымдарының ішкі тәртіп ережелерін,еңбек және өрт қауіпсіздігін сақтау ережелерін.
Қосымша білім беру конкурсына қатысу үшін:
1)қоса берілетін құжаттардың тізбесі көрсетілген конкурсқа қатысу туралы өтініш;
2)жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесін;
3)кадрларды  есепке алу жөніндегі толтырылған жеке парақты (нақты тұратын мекен-жайы мен байланыс телефондары көрсетілген);
4)лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелерін;
5)еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесін;
6) «Денсаулықсақтау ұйымдарының бастапқы медициналық құжаттама нысандарын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрі міндетін атқарушысының 2010 жылғы 23 қарашадағы №907 бұйрығымен (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізіміне №6697 болып тіркелген) бекітілген нысан бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама ұсынады.
7)Ұлттық біліктілік тестілеу сертификаты (бұдан әрі – ҰБТ) немесе педагог – модератордың, педагог-сарапшының, педагог-зерттеушінің, педагог-шебердің біліктілік санатының болуы туралы куәлік (болған жағдайда).
8) 11-қосымшаға сәйкес нысан бойынша педагогтің бос немесе уақытша бос лауазымына кандидаттың толтырылған Бағалау парағы.
Азаматтық қызметке, шаруашылық жүргізу құқығындағы мемлекеттік кәсіпорындарға, ұлттық басқарушы холдингтерге, ұлттық даму институттарына, ұлттық холдингтерге және ұлттық компанияларға, сондай-ақ олардың еншілес ұйымдарына басқару функцияларын орындаумен  байланысты лауазымға тұру кезінде адам сыбайлас жемқорлық қылмыс жасағаны туралы мәліметтердің бар не жоқ екендігі туралы анықтама  ұсынады.
Конкурсқа қатысушы, болған жағдайда оның біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби  деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты(біліктілігін арттыру,ғылыми дәреже мен атақ беру,ғылыми жарияланымдар туралы құжаттардың көшірмелері, алдыңғы жұмыс орындағы басшылық берген ұсынымдар) ұсынады.
Төмендегі  мекен – жай бойынша конкурс  жергілікті  Жамбыл облысы әкімдігінің білім басқармасы Т.Рысқұлов  ауданының білім бөлімінің сайтында ресми түрде жарияланған соң 7 жұмыс күн ішінде конкурстық комиссияға сағат 9.00-ден 17.00-ге дейін өткізіледі «№ 5 шағын орталықты орта мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі Т.Рысқұлов ауданы, Д.Қонаев ауылы, Бірлік көшесі №25. Анықтама үшін телефондар: іс жүргізуші+87712321647 жұмыс тел. 8(72631) 5-49-11






Управление образования Жамбылской области района Т.Рыскулова  на вакантную должность "Учитель математики" в коммунальном государственном учреждении "Средняя школа № 5 с миницентром"
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
 Высшее педогогическое или профессиональное образованиие.Требования к квалификации: от ВУЗа или специального учебного заведения, специалист без категории: высшее педагогическое образование по профилю, ЕНТ (аттестат государственного квалификационного испытания) (при наличии), рекомендательное письмо с предыдущего места работы (при наличии) , показатели профессиональных достижений, курсовая подготовка (сертификат) (при наличии).
Должностной оклад педогога  «Учителя математики»   коммунального государственного учреждения «Средняя школа № 5 с миниценторм» отдела образования района Т.Рыскулова  управление образования акимата  Жамбылской области.
	№
	Категория
	При исчислении выслуги лет

	
	
	Из теңге
	До теңге

	1
	-
	160000
	200000


Конкурс проводится в течение семи рабочих дней с момента обьявления «Средняя школа№ 5 с миницентром» отдела образования Т.Рыскуловского района управление образования  акимата Жамбылской области.
[bookmark: _GoBack]Государственное коммунальное учреждения«Средняя школа № 5 с миниценторм» отдела образования района Т.Рыскулова  управление образования акимата  Жамбылской области. Государственное коммунальное учреждения «Средняя школа № 5 с миниценторм» отдела образования района Т.Рыскулова  управление образования акимата  Жамбылской области "Учитель математики", расположенное по адресу: район Т.Рыскулова, село Д.Конаева, улица Бірлік № 25 обьявляет конкурс на замещание вакантной должности педогога.
Педогог «Учитель математики» Государственное коммунальное учреждения«Средняя школа № 5 с миниценторм» отдела образования района Т.Рыскулова  управление образования акимата  Жамбылской области/без категории/ – 1 единица. 
Функциональные обязанности: Осуществляет обучение и воспитание в соответствии с государственными стандартами обязательного образования с учетом специфики преподаваемого предмета. Способствует раскрытию и развитию индивидуальных способностей школьников, формированию социализации и общей культуры личности. Использует различные формы, методы и приемы обучения. Составляет ежедневные планы уроков по дисциплине. Обеспечивает внедрение инновационных, информационных технологий в процесс обучения. Участвует в разработке и подготовке образовательных программ, обеспечивает их реализацию в соответствии с учебным планом и графиком учебного процесса. Осуществляет систематическое повышение квалификации. Обеспечивает качество и своевременность ведения установленной учетной документации.
Учителя математики:
Обеспечивает сохранение жизни и здоровья обучающихся во время образовательного процесса. Соблюдает правила внутреннего распорядка школы, посещаемости и преподавания.
Должен знать: Конституцию РК и Трудовой кодекс, Кодекс о браке и семье, Закон РК «Об образовании», Закон РК «О языках», Закон Республики РК «О правах ребенка», «О противодействии коррупции» Законы «О профилактике правонарушений несовершеннолетних и безнадзорности детей» и другие нормативные акты, регулирующие образовательную деятельность, приоритеты Республики Казахстан в развитии образования, принципы дидактики, основы педагогики и возрастной психологии, принципы методического обеспечения образовательного процесса, надежность воспитательной работы, эффективное, дифференцированное, развивающее обучение, реализация компетентностных подходов, доказывать свою позицию, общаться с разновозрастными учащимися, воспитанниками, их родителями, их заместители, коллеги по работе оздоровительные методы, технологии анализа причин конфликтов, диагностика педагогических технологий, основы работы с персональными компьютерами, электронной почтой и браузерами, мультимедийным оборудованием, правила внутреннего распорядка образовательных учреждений, правила охраны труда и пожарной безопасности.
Для участия в конкурсе дополнительного образования:
1) заявку на участие в конкурсе с перечнем прилагаемых документов;
2) копия документа, удостоверяющего личность;
3) заполненный табель учета рабочего времени (с указанием фактического адреса и контактных телефонов);
4) копии документов об образовании в соответствии с квалификационными требованиями к занимаемой должности;
5) копия документа, подтверждающего трудоустройство;
6) Санитарная книжка по форме, утвержденной исполняющим обязанности Министра здравоохранения Республики Казахстан от 23 ноября 2010 года №907 (зарегистрирована в государственном реестре нормативных правовых актов №6697) «Об утверждении форм первичной медицинской документации о состоянии здоровья организации ухода».
7) Сертификат национального квалификационного тестирования (далее - ЕНТ) или аттестат о присвоении квалификационной категории педагога-модератора, преподавателя–эксперта, преподавателя–исследователя, преподавателя–мастера (при наличии).
8) аттестационный лист, заполненный кандидатом на вакантную должность преподавателя по форме согласно приложению 11.
Приводится информация о том, совершило ли лицо коррупционное преступление на государственной службе, государственных предприятиях, национальных управляющих холдингах, национальных институтах развития, национальных холдингах и национальных компаниях, а также их дочерних организациях в связи с выполнением управленческих функций. .
Конкурсант, при наличии, предоставляет дополнительную информацию о своем образовании, опыте работы, профессиональном уровне (повышение квалификации, ученые степени и звания, копии документов о научных публикациях, рекомендации предыдущих руководителей).
Конкурс проводится по следующему адресу в течение 7 рабочих дней после официальной публикации на сайте отдела образования Т.Рыскуловского района Жамбылской области с 9.00 до 17.00 часов Т.Рыскуловский район, село Д.Конаева , улица Бірлік№ 25. Телефоны для справок: делопроизводитель +77712321647, тел. 8 (72631)                         5-49-11





